

● IZ DNEVNIH REDOV SKUPŠČIN OBČINE, MESTA IN SAMOUPRAVNIH INTERESNIH SKUPNOSTI

● Sklic skupščine stanovanjske skupnosti

Predsednik skupščine občinske samoupravne stanovanjske skupnosti Slavko DRLJE je za torek 10. aprila sklical 11. sejo obeh zborov skupščine samoupravne stanovanjske skupnosti.

Delegati bodo obravnavali poročilo o delu skupščine stanovanjske skupnosti in njenih organov v minulih dveh letih, program dela skupščine in njenih organov za leto 1984, poročilo o uresničevanju plana stanovanjskega gospodarstva v letu 1983, poslovno poročilo o gospodarstvu s poslovnim skladom v letu 1983, zaključni račun skupne delovne skupnosti in še nekatere druge zadeve.

V sprednjem delu poročila in programov pa bodo volitve nosilcev vodilnih funkcij v skupščini stanovanjske skupnosti za naslednji dve leti.

S. G.

● Poročilo s seje skupščine občinske zdravstvene skupnosti

Delegati obeh zborov so na 12. seji skupščine 12. 3. 1984 obravnavali in sprejeli poročilo o finančnem poslovanju občinske zdravstvene skupnosti v letu 1983. Skupni prihodki občinske zdravstvene skupnosti Moste-Polje so realizirani v višini 884.644 tisoč dinarjev in so izravnani z odhodki. Soglasno so sprejeli plačilo storitev Univerzitetnemu kliničnemu centru, ZD Ljubljana, Lekarni Ljubljana, Domovom za starejše občane in drugim izvajalskim zdravstvenim delovnim organizacijam nad dogovorjenim programom za leto 1983, s čimer bi jim omogočili skleniti poslovno leto 1983 brez izgube. Osrednja pozornost pa je bila namenjena spremembi plana za leto 1984, ko so bila zdravstva ob rebalansu skupne porabe v Ljubljani dodeljena namenska sredstva za pokrivanje obveznosti do republiške solidarnosti in za združevanje med posameznimi dejavnostmi v okviru skupne porabe. Zaradi še ne opravljenega prenosa zagotavljanja pravic do nadomestila zaradi odsotnosti z dela v primeru bolezni in prenosa stroškov zdravljenja in rehabilitacije zaradi nesreč pri delu in poklicnih obolenj na združeno delo, ki je določen v dopolnilni k temeljem plana občinske zdravstvene skupnosti Ljubljana Moste-Polje za obdobje 1981-1985 in bo po vsej verjetnosti prenos opravljen s 1. 4. 1984 (sprejeti plani so temeljili na predpostavki, da bo prenos opravljen že s 1. 1. 1984), se v spremenjenem planu povečuje postavka »nadomestila osebnih dohodkov in povračila« za 90 tisoč din. Sprejet je bil sklep o pripravi plana »Ljubljana 2000«. Delegati so po izvolitvi delegatov za sejo skupščine Zdravstvene skupnosti Slovenije obravnavali republiško gradivo.

Strokovna služba

● S seje skupščine občinske skupnosti za zaposlovanje

Delegati na 11. seji skupščine občinske skupnosti za zaposlovanje so sprejeli finančno poročilo skupnosti in poročila o delu za preteklo leto, finančni načrt za leto 1984 ter načrt zaposlovanja v občini. Ob načrtu so ugotovili, da je sporazum o usklajevanju načrtov zaposlovanja delovnih organizacij za leto 1984 in 1985 sprejet, ker je pristopilo več kot dve tretjini delavcev, zaposlenih v občini, vendar postopek usklajevanja s tem še ni zaključen.

Skupščina je izvedba izvolitev funkcionarjev skupnosti in nadomestne volitve članov v organe skupščine. Obravnavana so bila tudi gradiva skupščin mestne, medobčinske in republiške skupnosti za zaposlovanje.

Strokovna služba

● S seje občinske kulturne skupnosti

Delegati obeh zborov občinske kulturne skupnosti Ljubljana Moste-Polje so se dne 5. 3. 1984 zbrali na svoji 9. skupni seji, kjer so sprejeli zaključni račun za leto 1983 in pa program ter finančni načrt za letošnje leto. Sprejeli so tudi predlog sofinanciranja investicijskega vzdrževanja v prostore za kulturo v KS ljubljanskih občin, v posebno in funkcionalno opremo kulturno-umetniških društev in skupin in pa predlog zakona o kulturno-umetniških dejavnostih in posredovanja kulturnih vrednot.

Obravnavali so tudi elaborat o ekonomski upravičenosti ustanovitve delovne organizacije KD Španski borci in dali na ta elaborat pozitivno mnenje, izvolili pa so tudi svojega predstavnika — v svet te delovne organizacije.

● S seje skupnosti otroškega varstva

Delegati skupščine občinske skupnosti otroškega varstva so na seji 14. 3. 1984 med drugim obravnavali in sprejeli sklep o dohodkovnih pogojih in o višini denarne pomoči otrokom v letu 1984.

Tako bodo otroci iz družin, kjer je dohodek na člana do 4.900 din (doslej 3.900 din) dobili 1.700 din pomoči. Otroci iz družin, kjer je dohodek do 5.600 din bodo mesečno dobivali 1.500 din pomoči. Otroci iz družin kjer je dohodek do 6.000 din pa bodo dobivali 1.200 din pomoči.

Pravico do denarne pomoči 1.200 din mesečno imajo tudi kmečki otroci, če je dohodek iz kmetijske dejavnosti glavni vir preživljanja družine in če katastrski dohodek ne presega 9.000 din.

Otroci, ki imajo pravico do denarne pomoči in so težje duševno in telesno prizadeti bodo dobili 1.200 din povečane de-

● PRIPRAVE NA GRADNJO ZALOŠKE CESTE

Se že zatika

Pisali smo že, da bi 2200 m nove štiripasovne Zaloške ceste začeli graditi že jeseni, če bi bil rešen najtežji problem, to je odkup zemljišča, ki ima kar okrog 100 lastnikov. Na seji izvršnega sveta 13. marca so se člani posvetili prav tem vprašanjem in menili, da morajo skupaj z zavodom za izgradnjo Ljubljane TOZD urejanje zemljišč, z

vso močjo poprijeti, da bodo kos problematiki. Sedaj namreč, ko je delo pri pridobivanju potrebnih zemljišč že zadovoljivo steklo in ko so nekako polovico potrebnih zemljišč že pridobili, se je šest lastnikov pritožilo zoper odločbo o ugotovitvi splošnega interesa. Kot glavni vzrok so navedli, da odločbi ni bilo priloženo mnenje kmetijsko-zemljiške skupnosti,

da v njej ni bil določen obseg zemljišč, ki jih zadeva splošni interes, kot tudi ne nadomestna zemljišča za zgradbe, ki bi jih bilo treba porušiti. Pritožbe torej šele sedaj, čeravno je gradnja nove Zaloške ceste že dolgo zarisana v generalnem urbanističnem planu in je tudi vključena v sedanji srednjeročni družbeni plan občine.

Tadva dokumenta pa sta bila sprejeta v širokih razpravah ob popolnem sodelovanju zemljiške skupnosti. Seveda vprašanje nadomestnih zemljišč ni lahko vprašanje, vendar to ne sodi v postopek za ugotovitev splošnega interesa.

Izvršni svet se trudi, da bi v najvišji možni meri ugodil lastnikom zemljišč in hkrati tudi, da bi skupaj z Zavodom za izgradnjo Ljubljane pripravil vse potrebno, da bi v jeseni lahko začeli gradnjo Zaloške. S tem bi tudi ugodili že staremu interesu najširše družbenopolitične skupnosti, saj je ta gradnja že skoraj 10 let v programih, pa se je doslej samo prenašala iz leta v leto.

Nove Zaloške ceste si res zelo želimo. Teško bi ta čas v občini našli potrebnejšo gradnjo, kot je ta, zato želimo, da bi tudi tokrat držala stara ljudska tolažba: slab začetek, dober konec.

SLAVKO GERLICA

● S 7. SEJE PREDSEDSTVA OBČINSKE KONFERENCE SZDL

Papirnica ponuja sodelovanje

V prejšnji številki Naše skupnosti nam ni uspelo kaj več poročati z zadnje seje predsedstva občinske konference socialistične zveze, ki je bila 12. marca z zelo aktualnim dnevnim redom. Objavili smo le spisek predlaganih kandidatov za prejemnike srebrnih znakov Osvobodilne fronte slovenskega naroda za leto 1984, za katere so organizacije in posamezniki do 26. t. m. poslali pisna mnenja na OK SZDL.

Predsedstvo je tedaj obravnavalo tudi poročilo o uresničevanju programa III. samopriskevka. Ocenili so, da v celoti vzeto, program III. samopriskevka dobro napreduje. V naši občini sploh, saj imamo iz programa največ že zgrajenih objektov. Se

pa seveda tudi zatika. Najbolj za OŠ v KS Zg. Kašelj-Vevče, pa ne zaradi krajanov, kot se je lani rado govorilo, pa tudi sem in tja pisalo. Vzrok so sredstva, saj bo za gradnjo šole treba zunaj programa samopriskevka zagotoviti še 41 milijonov dinarjev. Vendar še bolj kot sredstev primanjkuje odločnosti, strokovnosti in tudi solidarnosti. Papirnica Vevče je pripravljena sodelovati s 30 milijoni tako da bi vračala vložena sredstva amortizacije šol podpisnic družbenega dogovora. Kljub temu izjemno zglednemu primeru, ki sam po sebi najbolj zgovorno izraža zanimanje za šolo v Zg. Kašlju, pa se še vedno v nekaterih krogih in organih ne morejo odločiti ali samostojna šola ali prizidek k šoli v

Polju in podobno. Predsedstvo je zato menilo, da so tako izražen interes delavcev Papirnice in odločna opredelitev delavcev na OŠ Edvarda Kardelja v Polju za samostojno šolo v Zg. Kašlju ter seveda že temeljna odločitev na referendumu dovolj močan argument, da se takoj izdela finančna konstrukcija ter vse drugo za pričetek gradnje OŠ Zg. Kašelj.

Predsedstvo je obravnavalo tudi druga dva še ne dogovorjena predloga za spremembo programa III. samopriskevka. Najprej predlog, da se načrtovani vrtec v Štepanjskem naselju lokacijsko prenese v Nove Fužine, kjer zaradi hitrega priseljevanja novih stanovalcev raste tudi potreba po varstvu. Predsedstvo je

ugotovilo, da je ta čas to najhitreje izvedljiva rešitev, vendar pa je bilo tudi kritično in je menilo, da bi morali tudi v Ljubljani, tako kot mi v občini, pretehtati program samopriskevka in se kje česa odpovedati na račun preselitve njihovih občanov v novo sosesko Fužine.

Predsedstvo je tudi soglašalo s predlogom za telovadnico namesto prizidka učilnic k OŠ Zaloga kot je v dosedanjem programu. Seveda pa je za spremembo programa potrebno izvesti še vse potrebne postopke.

Predsedstvo je na 7. seji obravnavalo še poročila in programe samoupravnih interesnih skupnosti, ki so bili v javni razpravi, sprejelo sklep o sklicu druge seje OK SZDL za 28. III. 1984 in sklep o ustanovitvi sekcije o bivalnih razmerah v KS Zaloga in sekcije o problematiki samskih domov v občini.

S. G.

● 23. SEJEM ALPE-ADRIA

Na Gospodarskem razstavišču so 25. marca zaprli 23. mednarodni sejem Alpe-Adria, na katerem je sodelovalo 540 razstavljalcev iz 14 držav, od teh 360 jugoslovanskih. Tudi letos je sejem imel dva dela: v prvem so prikazali sodelovanje sosednjih držav, pokrajin in prijateljskih ter pobratenih mest z Ljubljano, drugi del pa je obsegal razstavo »Človek in prosti čas«. Novost letošnjega sejma je bila razstava neuvrženih. Sejma se je udeležilo tudi nekaj močsanskih delovnih organizacij. Opazili smo razstavne prostore Izolirke, Minerala, Žita, Emone in Jate.

Ker je ena izmed vodilnih misli »Težnja mednarodnega sodelovanja Alpe-Adria« boljše spoznavanje pokrajin v alpsko-jadranski regiji in njihovo čim tesnejše sodelovanje, je sejem spremljalo še več drugih prireditvev, tako kulturnih kot kulturnih.

V 23 letih je na mednarodnem sejmu Alpe-Adria razstavljalo 7428 razstavljalcev iz 33 držav, od teh 3414 domačih.

D. J.

narne pomoči, otroci edinih hranilcev pa bodo dobili 600 din povečane pomoči.

Komisija za uvlečevanje pravic do denarne pomoči občinske skupnosti otroškega varstva lahko, ne glede na omenjene dohodkovne pogoje, po prostem preudarku dodeli denarno pomoč ali pa jo odreče, če ugotovi, da živi otrok v težjih ali ugodnejših socialnih razmerah. Pri presoji upravičenosti do te pomoči komisija upošteva vse okoliščine v katerih otrok živi v povezanosti z mnenjem pristojnih organov krajevne skupnosti oziroma delovne organizacije.

Delegati skupščine so dali pobudo, da se pri denarnih pomočeh za kmečke otroke upoštevajo približne rešitve kakor jih za kmete upoštevajo predpisi o davkih občanov, ki diferencirano razvrščajo kmečke družine po katastrskih območjih. Katastrski dohodek pa naj se valorizira skladno s pričakovano spremembo že po zasedanju zborov skupščine SRS koncem tega meseca.

Strokovna služba

● S seje skupščine občinske izobraževalne skupnosti

12. skupna seja skupščine občinske izobraževalne skupnosti Ljubljana Moste-Polje je bila 13. 3. 1984. Na seji so delegati sprejeli poročilo o zaključnem računu za leto 1983, program in finančni načrt za leto 1984 in pa informacijo o usklajevanju obsega vpisa in razmestitve vzgojnoizobraževalnih programov usmerjenega izobraževanja za šolsko leto 1984-1985.

Med drugim so izvolili tudi svoje predstavnike v odbore, svete in komisije, ki se ustanovljajo pri predsedstvu občinske konference SZDL.

● S seje skupščine socialnega skrbstva

Delegati obeh zborov skupščine občinske skupnosti socialnega skrbstva so na seji 15. 3. 1984 med drugim obravnavali plan za leto 1984 in soglasno ugotovili, da kljub krajnji racionalizaciji v trošenju sredstev in odstopa od usmeritve, da se družbeno denarne pomoči usklajujejo s rastjo življenjskih stroškov oziroma osebnih dohodkov, socialno skrbstvo v letu 1984 ne bo imelo dovolj sredstev.

Ker so družbeno denarne pomoči zakonska obveznost socialnega skrbstva je nujno potrebno v okviru skupne porabe doseči usržen dogovor in socialnemu skrbstvu zagotoviti več sredstev.

Strokovna služba

● IZ POBRATENE BILEČE

V pobrateni občini Bileća so na seji občinske skupščine konec decembra lani poimenovali vrsto novih ulic, ki so jih doslej označevali s številkami, podobno kot pri nas v Novem Polju. Zanimivo je, da so eno od teh poimenovali tudi po naši občini, imenuje se Ljubljanska Moste-Polje.

Na isti seji skupščine so na zboru združenega dela načeli še eno tudi za nas zanimivo vprašanje in v sklepu imenovali komisijo za izpeljavo akcije — IMAS HIŠO, VRNI STANOVA-NJE.

Lepo je v Bileći uspela tudi jesenska setev pšenice. Osnovna organizacija kooperantov je v jeseni ponovno posejala Plansko polje na površini 35 hektarov. Okrog 3 hektare površin, ki so v neposredni bližini mesta Bileća, pa so tokrat prvič posejali. Pričakujejo dober uspeh.

● POZIV PREBIVALCEM ŠTEPANJSKEGA NASELJA

SOLIDARNOST — DA ALI NE

Krajanji krajevnih skupnosti so se na referendumu odločili za gradnjo objektov družbenega standarda po predlaganem planu gradnje. Po njem dobijo krajevne skupnosti Štepanja vas, 25. maj in Sotočje iz sredstev III. samopriskevka naslednje objekte:

— v KS 25. maj dodatnih 6 učilnic pri OŠ Karla Destovnika-Kajuha — že dograjeno,

— v KS Štepanja vas — VVO za 120 otrok (7 oddelkov) — že zgrajene igralne površine.

Krajevna konferenca SZDL Nove Fužine pa je dala pobudo, da objekta VVO letos ne bi gradili v Štepanji vasi, temveč v KS Nove Fužine, in to zaradi izrazite potrebe, saj tam čaka na sprejem v VVO ok. tisoč predšolskih otrok! Pri tem je potrebno poudariti, da bi se na že zgrajenih igralnih površinah ob Bilečanski ulici lahko igrali vsi otroci že sedaj (seveda pod nadzorstvom staršev), sam objekt VVO pa bi po potrebi zgradili kasneje. Sredstva za gradnjo bi bila zagotovljena s sklepi skupščin SIS Ljubljana iz presečkov.

Zaradi vsega tega je sklicana seja predsedstev KK SZDL Štepanja vas, 25. maj, Sotočje, Nove Fužine, predstavnikov operativnega odbora III. samopriskevka, VVO Angelce Ocepke in VVO Otona Župančiča, strokovne službe III. samopriskevka, komiteja za družbene dejavnosti naše občine in občinske skupnosti otroškega varstva Ljubljana Moste-Polje. Dogovor o gradnji VVO v KS Nove Fužine je seveda glede na položaj v njej več kot možen, a morajo biti perspektivno prav tako zadovoljivo rešene potrebe krajanov naših KS (Štepanja vas, 25. maj, Sotočje).

Zato pozivamo vse bodoče potencialne uporabnike uslug VVO, da sodelujejo v anketi, ki bo izvedena prek hišnih svetov, oziroma da se vključijo v vse aktivnosti v zvezi s spremenjenim planom gradnje objektov iz sredstev III. samopriskevka.

Podgoršek M.